



Раннее проявление музыкальных способностей (памятка для родителей)

1. Раннее проявление музыкальных способностей говорит о необходимости начинать музыкальное развитие ребенка как можно раньше.

Педагоги утверждают, что если не создать прочный фундамент с самого начала, то бесполезно пытаться построить надежное здание. Даже если оно будет выглядеть привлекательно снаружи, в итоге оно развалится под воздействием сильного ветра и землетрясения. Упущенное время для формирования интеллекта и творческих, музыкальных способностей ребенка невозможно будет восполнить.

2. Путь к развитию музыкальности у каждого человека уникален. Не стоит расстраиваться, если ваш малыш не проявляет желания

петь или танцевать, или если его пение кажется далеким от идеала, а движения — неуклюжими. Не переживайте!

3. Не навешивайте на своего ребенка ярлык «немузыкальный», если вы не предприняли усилий для развития его музыкальных способностей. Главное правило: чем больше ребенок взаимодействует с музыкой, тем более музыкальным он становится, и тем радостнее и желаннее для него новые встречи с ней.

Музыкальные руководители Воробьева Е.И., Красикова О.И.